

(上接一版)打造更专业、更高端的平台。

做好“监督员”强化品牌树名片

“我们要继续加大茶园管护,提升茶叶品质,让更多的消费者品尝到健康绿色的富硒茶。”汉滨区东旭生态农业开发有限公司总经理单林江说。今年8月,汉滨区农业农村局为35家获得全国名特优新农产品授权的农业经营主体授牌,汉滨区东旭生态农业开发有限公司就是其中之一。

保障人民健康消费,要从农产品质量安全源头抓起。汉滨区围绕品牌强农、质量兴农,以打造名优富硒农产品为抓手,加快绿色食品、有机农产品、地理标志农产品以及名特优新农产品认证步伐,取得显著成效。培育茶叶、魔芋、大米、蜂蜜、辣椒、食用菌、南瓜粉、蜜蔗酒等名优富硒农产品100多种。截至目前,全区“三品一标”农产品68个、全国名特优新农产品6个,17种绿色食品通过省级验收,“汉滨辣椒”“汉滨大米”“汉滨米核桃”地理标志农产品申报工作稳步推进。

为破解农产品在生产、规模、品质等方面的难题,汉滨区将消费扶贫的重点放在产业培育上,坚持以市场为导向,按照“一业一龙头、一名领导负责、一套班子服务”的工作思路,规划“一条沟、一条河、一道梁、一面坡”的“四个一”产业布局,实行“统一管理、统一种苗、统一技术、统一品牌、统一销售”的“五个一”发展模式,落实产业奖补资金1.95亿元,使4.76万户贫困户都有1种以上增收产业,形成了“北山魔芋南山茶,东烟稻鱼西边辣,特色产业全覆盖,畜禽蔬菜遍开花”的发展格局。

今年以来,汉滨区统筹做好疫情防控、复工复产与产业脱贫各项工作,出台了《关于抗击疫情支持贫困户增收确保稳定

脱贫的通知》,从支持产业扶贫、就业扶贫、消费扶贫、技术扶贫、经营主体带贫益贫5个方面,制定32条措施,筹集资金3.12亿元,选定产业项目390个,推动贫困户与消费扶贫产业基地形成利益联结,促进贫困户持续稳定增收。在消费扶贫方面,对订单收购贫困户农副产品的农副产品加工企业,根据订单收购贫困户农副产品的资金总额给予一定的奖补;对帮带销售贫困户农副产品的电商企业,根据销售额差别化予以奖补;对在外省、外市设立汉滨区农副产品销售门店的企业,根据销售贫困户农副产品的资金总额给予一定的奖补。

做好“推销员”聚焦重点谋出路

9月15日,汉滨区在城区中心广场启动消费扶贫月活动,来自汉滨区27个镇(办)170余家企业精选的300余种特色农副产品以及5家毛绒玩具企业生产的上百种毛绒玩具分别在“镇长代言展区”“第一书记扶贫产品展区”陈列展示。仅活动当天销售金额达32.6万元,其中线下销售金额201299元,线上销售金额125000元。活动现场,同中省市市区帮扶单位、区域对口帮扶单位及爱心企业签约达2140余万元。

为确保困难群众稳定增收,汉滨区以电子商务为依托,以东西部扶贫协作、中央定点帮扶、对口帮扶为抓手,打造“电商+消费扶贫”模式,开展形式多样的消费扶贫促销活动,推动农特产品的上行外销,助力消费扶贫。目前,已在西安小寨、大都荟广场和安康市委、市政府广场举办各类消费扶贫促销活动6场次,实现销售金额达800多万元。组织开展了扶贫产品“进机关、进学校、进社区、进超市、进企业”五进五销活动,将消费扶贫纳入“万企帮万村”精准扶贫行动,参加常州博览会、

丝博会、西洽会等大型展会,在香溪洞、瀛湖等景点设立农特产品专区,举办汉滨区第一书记农产品电商年货推介会8场次,推销汉滨名优农产品1000余万元。利用西安区域对口帮扶及苏陕协作优势,在西安市雁塔区小寨商圈设立了“汉滨区富硒产品展示中心”,在社区投放汉滨区富硒产品专柜4个;举行“汉滨区农副产品进航天基地展销活动”,入驻航天数字经济示范园京东云扶贫超市;在安康城区万家、喜盈门、盛裕祥等大型超市开设汉滨农副产品专柜、专区、专柜20家;在37个社区设立农副产品直销点,点对点直接营销农副产品,促进贫困户脱贫增收。

走进汉滨电子商务运营中心(供销社·家汉滨馆),消费扶贫专柜摆放着香菇、木耳、黄花菜、富硒大米等农副产品,大部分产品都来自贫困村,市民可以在现场选购,也可以通过扫码购买。了解到售卖的农副产品都有着“扶贫”的特点,市民王女

(上接一版)产品展销中心”,签订协议金额达1000余万元。同时,以国家电子商务进农村综合示范县建设为载体,完善三级电商服务体系,开设微商城300余个,累计培训创业青年、返乡大学生等1645人,带动就业创业95人。

危中寻机,白河县加快推动传统服务产业转型升级,培育健康服务、生态康养、“夜间经济”和网络销售、直播带货等新兴业态。大力发展全域旅游,加快完善天宝、庙山寨、桥儿沟等景区旅游基础设施,积极开发旅游产品,优化提升消费体验,全面激发市场活力。落实应对疫情促进消费各项政策措施,全县16户规模以上服务企业全部复工。

稳就业,促创业,全力以赴保民生

夜幕时分,白河人才“夜市”招聘会在狮子山广场拉开帷幕,来自西安等地的22家企业踊跃参展,提供就业岗位600余个。千里之外,白河招商“小分队”走进江苏扬州,1家企业落户,3家企业达成意向,签约投资1000余万元。

白河县攀升工艺品有限公司内,茅坪镇花蛇村居民程晓红正赶制发往美国的28万件“小恐龙”订单,通过参加“线上”培训,她的技术愈发熟练,每月平均工资由2600元左右上涨到3500元左右。同一时间,不同地点。在九江市德化路远元修脚店,金刚村村民熊文安忙碌中难掩喜悦。受疫情影响,无法外出务工,5月份参加了人社局组织的足部修脚师培训,并乘坐政府专车“点对点”返岗,他说:“每个月工资8000元往上,一把‘修脚刀’修出了增收新希望。”

就业是最大的民生。白河县把稳就业摆在突出位置,健全多渠道灵活就业机制,实施基层公共就业创业服务“八个一”体系和标准化创业中心建设,加大对困难人员的就业援助,实行“订单”劳务输送,加强线上技能培训,多渠道拓宽就业岗位,推动“零就业家庭”动态清零。截至8月底,全县转移就业6.2万人。9月底将完成22个标准化厂房和扶贫车间建设,同时抓好创业孵化基地建设,让更多劳动者有技能、好就业、能创业。

用好用活用足“免、减、缓、返、补”等就业创业扶持政策,落实援企稳岗各项措施,最大限度降低企业负担,全力支持企业稳岗扩岗。目前,已兑付技能培训补贴68.63万元、贫困劳动力转移交通费补贴56.06万元、公益性岗位补贴459.66万元、雨露计划补贴47.4万元、发放创业担保贷款2245万元,对43家新社区工厂房租水电补贴期限再延长1年。

产业连着就业。白河县坚持产业就业创业并重,长短中短项目相结合、一二三产融合发展,大力扶持发展农业园区、合作组织、龙头企业、家庭农场、专业大户等新型农业经营主体,不断夯实群众稳定增收的基础。上半年,农业增加值增长1.2%,新建和改造木瓜、茶叶、魔芋、核桃等产业基地5.7万

亩,培育新型农业经营主体102个。力争年内新增县级以上农业园区25个,培育省市级产业化龙头企业6个、联合体5个。

抓项目,稳投资,攻坚克难育新机

白阳大桥主塔封顶,狮子山景观廊桥完成桥体基础工程,永宏公司搬迁技改投入生产,双丰产业园全部竣工,月镇堤路结合工程、秦楚边城仓储物流园、大理石材深加工等一批重点项目加快实施,十天高速公路陕鄂界互通立交、县城供水水源工程、天宝水库等项目有序推进。

白河县紧紧抓住重大项目这个“牛鼻子”,聚焦项目复工复产、重点项目建设、重大项目入库、项目谋划争取等,稳投资保增长。深入实施“项目建设攻坚年”活动,实行“一个重点项目、一名县级领导牵头、一个部门负责、一套班子服务、一个方案落实”的“五个一”工作机制,落实24名县级领导包抓100家重点企业制度,密集走访调研、协调调度,解决项目建设中遇到的实际困难。截至目前,115个续建项目全部复工,122个新建项目开工率84%。

下好“先手棋”,营造好环境。围绕发展规划和产业布局,扎实做好招商项目策划与前期工作,采取定点招商、上门招商、以商招商、产业链招商,切实提高成功率和落地率。加大“飞地”园区项目引进入园力度,江苏农产品供应链中心飞地园区。积极主动做好企业注册、项目备案、规划选址、土地供给、水电信配套等方面的服务保障工作,确保招引一个落地一个、建设一个投产一个。

栽好“梧桐树”,引得凤凰来。以实施“营商环境攻坚年”行动为抓手,充分发挥全民创业促就业扶持政策的激励作用,鼓励支持高校毕业生、复转军人和外出能人回乡创业,大力发展“归雁经济”。鼓励县内各金融机构创新金融产品和服务供给,帮助企业规范财务管理、清理拖欠账款、提升资信度,让更多小微企业能贷、会贷,有效破解企业融资难、融资贵问题,切实为市场主体纾困解难。

立足当前,着眼长远。深研中省政策导向,抢抓各类发展机遇精心策划编报项目,加强对上跟踪争取,目前,7个陕南发展项目和6个抗疫国债项目已获得中省支持。制定印发“十四五”重大项目谋划工作方案,围绕制造业高质量发展、现代服务业、重大基础设施、社会事业、新型城镇化、乡村振兴、生态环境治理、能源化工、创新驱动等9大领域,将总投资810亿元以上的项目谋划任务分解落实到29个责任单位,精心谋划一批打基础、强优势、补短板、利长远的重大项目。目前,已初步整理项目134个,总投资442亿元,确保重大项目有序接替。

安康市医疗废物处置中心无害化集中处置设施提质扩容及收集转运体系建设项目环境影响评价第二次公示

根据《中华人民共和国环境保护法》、《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令部令4号)的要求,建设单位应当依法听取环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织的意见。《安康市医疗废物处置中心无害化集中处置设施提质扩容及收集转运体系建设项目环境影响评价报告书》(征求意见稿)已形成,建设单位现将征求意见稿进行公示,并征求公众意见。

一、建设项目概况  
项目名称:无害化集中处置设施提质扩容及收集转运体系建设项目  
建设地点:汉滨区关庙镇捍卫村三组医废处置中心厂区内

建设规模:拟在现有厂区内对现状5t/d的医疗废物处理能力进行扩容改造,淘汰原有的5t/d高温蒸汽灭菌锅,新配置2台处理能力5t/d高温蒸汽灭菌器。同时新增15辆有危废运输资质的转运车。项目改扩建后,其处理能力达到10t/d。

二、环评报告征求意见稿全文网络链接及查阅纸质报告方式和途径  
环境影响报告书征求意见稿全文网络链接网址(https://pan.baidu.com/s/1E-RKoo3jq8QAzA-ChmYszQ,提取码 n09n),直接下载获取,或按照建设单位联系方式直接查阅纸质报告。

三、征求意见的公众范围  
本次环境影响评价征求公众意见的范围主要包括如下:  
(1)直接受影响的人群,主要是项目实施地及其周围的居民;

(2)间接受影响的团体及代表,主要是项目实施地及其周围的相关部门的代表、非政府组织和企业的代表;  
(3)对拟建工程比较关心的其他公众。

四、公众提出意见的方式和途径  
在本公示发布之日起十个工作日内,公众可以通过建设单位联系方式,以电话、信函、电子邮件、信访等方式,在规定时间内将公众意见表提交建设单位,反映与建设项目环境影响评价有关的意见和建议。公众意见提交时,请提供有效的联系方式,鼓励采用实名方式提交意见并提供常住地址。对于公众提交的相关个人信息,建设单位承诺不会用于环境影响评价公众参与之外的用途。

《建设项目环境影响评价公众意见表》下载链接网址:https://pan.baidu.com/s/1-k5\_1Nt4Fn3reR5UOx052Q(提取码 d84h)。

五、联系方式  
1、建设项目的建设单位名称和联系方式  
建设单位:安康市医疗废物处置中心  
联系人:王工 联系电话:18309157654  
通讯地址:安康市汉滨区关庙镇捍卫村三组  
2、承担评价工作的环境影响评价机构名称和联系方式  
评价机构名称:安康市环境工程设计有限公司  
联系人:袁工 联系电话:0915-3801006  
通讯地址:安康市汉滨区解放路13号  
安康市医疗废物处置中心  
2020年9月28日

浓情中秋 共度佳节

# 举杯同贺

祝全市人民“双节”快乐!

吉祥如意 幸福安康

## 安康酒

泸康酒金州广场配送中心 幸福热线:(0915)-8110009